

**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SCOARȚA**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat azi 30.03.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local  
al Comunei Scoarța, județul Gorj**

Prin dispoziția Primarului Comunei Scoarța nr. 74 din 25.03.2021 a fost convocat Consiliul Local al Comunei Scoarța în ședința ordinară având următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință-inițiator, Primar Stamatoiu Ion Grigore.
2. Raportul Primarului privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale Scoarța pentru anul 2020 – Primar, Stamatoiu Ion-Grigore;
3. Raport de activitate pentru anul 2020 al Compartimentului Cadastru din cadrul Primăriei Scoarța
4. Diverse;

Convocarea a fost efectuată în scris sub semnătură cât și prin mijloace electronice respectiv sms;

Se constată că la ședință sunt prezenți 13 consilieri locali fiind prezenți toți cei validați. la această ședință participă domnul referent cadastru Vîrjan Ionuț și doamna consilier cadastru Mursoi Belega Gheorghiuța.

DI Primar supune aprobării ordinea de zi care este aprobată în unanimitate cu 13 voturi pentru. Ulterior, doamna Secretar General delegat dă citire procesului verbal încheiat în cadrul ședinței anterioare a consiliului local din data de 08.03.2021, îl supune aprobării consiliului local și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință-inițiator, Primar Stamatoiu Ion Grigore. DI Primar prezintă proiectul de hotărâre și precizează faptul că este ultima lună de mandat de președinte de ședință a domnului consilier local Popescu Anghel și în conformitate cu dispozițiile din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, este necesar să alegem un alt președinte de ședință pentru lunile aprilie/iunie 2021. DI consilier local Popescu Anghel îl propune pentru această funcție pe domnul consilier local Costaiचे Petre. Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la prezentarea raportului Primarului privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ-teritoriale Scoarța pentru anul 2020. DI Primar prezintă raportul și îi roagă pe domnii consilieri să adreseze întrebări cu privire la conținutul acestuia. DI consilier Macavei George întreabă dacă am depășit nr. de 5000 locuitori. Doamna secretar general delegat precizează că datele sunt de la ultimul recensământ, anul viitor va avea loc recensământul populației și vom vedea dacă am depășit sau nu acest număr.

Se trece la prezentarea raportului de activitate pentru anul 2020 al Compartimentului Cadastru din cadrul Primăriei Scoarța. Domnul Primar precizează că reprezentanții compartimentului de cadastru din cadrul Primăriei Scoarța vor prezenta un raport de activitate pentru anul 2020 și îi dă cuvântul doamnei consilier Mursoi Belega Gheorghiuța care precizează în decursul anului 2020 s-au înregistrat un număr de aproximativ 270 de cereri având ca obiect fondul funciar dintre care:

- 155 cereri depuse în vederea eliberării actelor de proprietate;
- 70 cereri depuse în vederea solicitării de copii după documente existente în arhivă;
- 15 cereri depuse în vederea soluționării unor litigii;
- 11 cereri depuse în scopul constatării unor pagube produse la culturi agricole;

Modul de soluționare:

-din cele 155 cereri depuse în vederea eliberării actelor de proprietate, 52 au fost soluționate nefavorabil, 62 au fost soluționate favorabil, eliberându-se titluri de proprietate, 5 au fost soluționate favorabil eliberându-se adeverințe de proprietate, 60 fiind în curs de soluționare;

-din cele 70 cereri depuse în vederea solicitării de copii după documente existente în arhivă, 48 au fost soluționate favorabil, 12 au fost soluționate nefavorabil;

-în ceea ce privește cele 15 cereri depuse în vederea soluționării unor litigii, membrii CLFF Scoarța, în colaborare cu referentul urbanism din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Scoarța, s-au prezentat la fața locului, au analizat și au întocmit procese verbale de constatare care au fost înaintate părților implicate în litigiu;

- în ceea ce privește cele 11 cereri depuse în scopul constatării unor pagube produse la culturi agricole, membrii CLFF Scoarța, s-au deplasat la fața locului și au întocmit procese verbale de constatare consemnând pagubele produse, procese verbale care au fost înaintate păgubiților în vederea luării măsurilor ce se impun;

De asemenea în cursul anului 2020 au fost puse în aplicare un număr de 5 Sentințe Civile, fiind în curs de soluționare alte 3.

Dl Primar precizează că am avut o activitate bună. Suntem pe locul al doilea în județul Gorj ca numere de titlu eliberate. Așa cum ați văzut, avem un coleg nou în acest compartiment dar la problemele din această comună pe partea de fond funciar ar mai fi nevoie de cel puțin încă un om. Dl consilier Macavei George întreabă dacă în viitor există perspective de întocmire a planurilor parcelare. Doamna consilier Mursoi precizează că încercăm să accesăm o nouă finanțare pentru cadastru sistematic. Cu privire la această problemă dl Primar spune că zilele trecute au venit dl șef serviciu al OCPI Gorj Zgripcea Dorel împreună cu alți reprezentanți și am discutat despre o redelimitare a sectoareleor cadastrale pe care le avem acum întrucât acestea sunt foarte mari și nu am reușit să facem nimic până acum pe acest program național de cadastru și carte funciară. Am stabilit să facem sectoare cadastrale mai mici pentru a putea finaliza cadastrul sistematic. La Budieni de exemplu, veneau mereu aceiași 10 oameni, acolo fiind și mulți străinași. La Scoarța au venit cam 100 de oameni dar insuficienți pentru a putea închide un sector cadastral.

Dl consilier Macavei George întreabă de ce să mai angajăm oameni la cadastru dacă vine o firmă de cadastrare și face acest cadastru gratuit. Dl Primar spune că tot de la Primărie iau toate informațiile, titlurile, procese verbale de punere în posesie și este foarte mult de lucru. Doamna viceprimar precizează că înainte aveam sectoare cadastrale foarte mari ca întindere. Acum încercăm să facem din fiecare tarla un sector. Am început cu Boiereasca, Lunca Mare, Cîmpu Mare. Cei cărora nu au acte trebuie să le întocmim procese verbale de punere în posesie. Dl consilier Andrei Virgil arată că la Budieni oamenii sunt plecați în alte comune limitrofe ca Dănești, Bălănești și chiar în afară. Dl consilier Bălașa Marcel întreabă cum se va proceda dacă terenul din actele eliberate este mai mult decât terenul din realitate? Doamna Viceprimar arată că prima dată se iau actele și se pun pe plan. Cei care au luat titluri, au făcut cadastru, nu mai fac obiectul acestui cadastru sistematic.

Dl consilier Costaiचे Petre precizează că activitatea compartimentului cadastru este foarte importantă pentru dezvoltarea comunei. Procesul de emitere a titlurilor de proprietate este unul greoi întrucât sunt multe documente de întocmit, sunt multe legi ale fondului funciar în vigoare și ar mai trebui un om angajat la acest compartiment. Doamna viceprimar precizează că așa este, de măsurat în teren și de efectuat schița este ușor dar sunt foarte multe documente de întocmit după această activitate care necesită foarte mult timp.

Dl consilier Prejbeanu Dorel arată că în Lunca Budieni, la calea ferată, s-au întins o mulțime de mărăcini pentru care nu există o rezolvare întrucât pe cei care au acte de proprietate nu îi interesează acest teren.

Dl Primar precizează că am început o campanie de încasări taxe și impozite în teren. Săptămâna trecută, am încasat la Budieni suma de aproximativ 3700 lei iar la Bobu 150 de lei. Vom mai încerca și la Bobu, în zilele de joi dar dacă omenii nu sunt interesați, salariaatul Primăriei nu va mai merge întrucât sunt multe probleme și aici, în Primărie. Să le amintim oamenilor că până în iunie, dacă plătesc integral datoriile, se șterg penalitățile. Chiar am avut un caz cu un om care avea numai penalități în jur de 6000 lei.

Pe de altă parte, am încercat să facem o acțiune de ecologizare a comunei. După cum ați văzut, într-o duminică am făcut curățenie la Biserica Scoarța, iar duminica trecută am făcut în câteva sate ale comunei. Îmi pare rău că nu ați putut participa și dvs. Au fost prezenți angajații Primăriei, unii chiar cu soțul/soția și copiii și câțiva cetățeni dar prea puțini. De exemplu, la Budieni, din capul satului nu a participat nimeni. Dinspre Pîrvulești au venit doar 2 persoane, vecini de-ai mei. Vom monta camere de supraveghere și vom aplica amenzi. Cu părere de rău dar altfel nu se mai poate. Domnul consilier Bliduți Marius a mai făcut câteva acțiuni de acest gen, în rest mare parte din ceilalți nu au participat nici la cele organizate de noi. Mulțumesc colegilor care au participat. Menționez că inclusiv fiica mea, cu handicap, a participat. De asemenea, vreau să vă comunic faptul că există o persoană în această comună care nu are nici măcar domiciliul pe raza comunei noastre care face tot felul de sesizări la toate organele statului. De exemplu, Poliția economică a fost în control pentru a verifica modul de împărțire a tabletelor cumpărate pentru elevii care învață la școlile din comună. Dl consilier Dănăricu Marius precizează că și aceste tablete au fost achiziționate tot la presiunea unor persoane din comună care spuneau că elevii nu pot beneficia de un proces educațional corect. Puteam face altceva cu banii dar am ales să facem asta pentru copiii comunei noastre.

Dl Primar menționează că problema gunoaielor este cea mai gravă problemă în comuna noastră. Joi am fost convocați la Prefectură la Sala Maură pentru a discuta despre aceasta. Am fost cu dl Primar de la Bălănești în fiecare zi la dl Prefect. Voiam chiar să mergem toți primarii din județ să discutăm cu dumnealui dar a fost considerat un miting și nu am avut voie cu toate că noi doream doar o discuție. Joi sper să găsim o rezolvare. Până acum singura soluție găsită este să ducem gunoiul la Drobeta Turnu-Severin dar acolo ne cer aproximativ 32 de lei/gospodărie. Banii achitați până acum de cetățeni pentru tot anul, nu se vor pierde. Se vor compensa lunile în care nu beneficiază de acest serviciu pentru achitarea salubrității pentru anul viitor. Dl consilier Costaiचे Petre întreabă de ce nu ne mai primesc la Tg-Jiu. Dl Primar arată că la Tg-Jiu s-a închis groapa de gunoi întrucât nu îndeplinesc anumite condiții de mediu și cei dinainte, nu au luat nicio măsură în sensul acesta.

Dl consilier Macavei George întreabă dacă nu putem duce gunoiul la Tg-Cărbunești sau la Rovinari. Dl Primar spune că la Tg-Cărbunești au capacitate pentru a duce cam 5 zile pentru că și ei mai departe duceau tot la Tg-Jiu iar la Rovinari duce Tg-Jiu tot pentru 5 zile după care nu vom mai avea unde să le depozităm. Dl consilier Bălașa Marcel precizează că firma de colectare nu a menționat la încheierea contractului că vor majora prețul dacă nu au unde duce gunoiul. În zona de depozitare a gunoiului, nu poți sta de miros, au dreptate și oamenii din zonă. Dl consilier Dănăricu Marius spune că noi neavând firma de colectare, trebuia să delegăm gestiunea acestui serviciu către o firmă ceea ce am și făcut. Ca UAT suntem obligați să asigurăm salubritatea în comună. Dl Primar spune că firma răspunde de colectarea deșeurilor iar noi de depozitare. Dl consilier Cotârlău Aurelian precizează că încă de când era dumnealui primar, au existat vorbe că se va închide groapa de gunoi. Până acum trebuiau luate măsuri.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închisă ședința Consiliului Local Scoarța.

Președinte de Ședință,  
Anghel POPESCU



Secretar General al UATC Scoarța delegat,  
Luiza Mihaela POPESCU

